

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

2019年4月12日 星期五【今日4版】
乙亥年三月初八
热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 7℃—20℃
多云, 南到东南风
3—4级。

总第3659期
2019年第71期



勾凤诚带队开展安全生产和扬尘治理大检查,要求—— 紧抓安全生产 落实各方责任 将安全隐患消灭在萌芽状态



孟林幽摄

本报讯(记者孔令玲)11日上午,市委书记勾凤诚率市住建局、应急管理局、生态环境局等部门主要负责人,开展建筑施工和拆迁工地安全生产及扬尘治理大检查。他强调,各相关部门、建筑企业、监理单位要紧绷安全生产这根弦,落实各方责任,一着不让抓好安全生产各项工作,将安全隐患消灭在萌芽状态,确保社会大局和谐稳定。副市长王永海、李深红参加安全生产和扬尘治理大检查。

勾凤诚一行先后来到绿地万和城、合景领峰、九龙湾、万科翡翠云台、吾悦广场、君庭雅苑、金融大厦、金奥金帆等10多处施工现场以及盐河两岸拆迁工地,详细了解各建筑工程项目在安全生产、扬尘治理等方面的情况。每到一处,勾凤诚都现场听取相关部

门关于对建筑工地安全生产和扬尘治理检查中发现问题的汇报,并向工程施工方仔细询问安全生产责任制落实情况,向监理单位负责人询问监理过程中发现的问题。

勾凤诚要求,相关部门单位要紧绷建筑施工安全这根弦,坚决克服麻痹侥幸心理,切实做好工地安全生产工作;督促建筑企业主动增强安全生产意识、主动落实安全生产措施,将安全隐患消灭在萌芽状态。企业要按要

求施工,重视细节,规范管理,精细施工,切实做到文明施工、安全施工。

勾凤诚要求,各在建项目建设、施工方要认真担负起工程生产安全和环境保护主体责任,强化工程质量安全管理,加大对工程质量安全隐患的排查整改力

度。监理单位在注重工程质量的同时,要紧抓安全生产,充分发挥监理单位在建筑工地安全生产过程中的管理作用。各相关部门要明确职责、齐抓共管,加强过程监管,及时发现问题,督促其整改,将安全隐患消灭在萌芽状态;要与施工方和监理单位紧密配合,形成联动机制,进一步研究办法、完善制度,动真碰硬开展各项检查工作,倒逼企业提高安全生产意识,保障人民群众生命安全和

社会和谐稳定。

勾凤诚在检查中强调,各建设、施工单位要采取积极措施,对建筑工地和拆迁工地的裸土进行覆盖,规范扬尘控制,并做好长期巩固工作,稳步推进扬尘污染治理工作,努力为项目施工人员和周边居民营造良好环境,确保环境不受污染。

方桂林来邮检查工业企业和安全生产工作

本报讯(记者赵妍东方)11日下午,扬州市副市长方桂林带队来邮检查工业企业和安全生产工作。市长张利、副市长王永海陪同。

在邮期间,方桂林一行走访了欧力特能源科技有限公司、扬州道爵新能源发展有限公司、扬州秦邮特种金属材料有限公司和江苏新思维化学有限公司等企业。在江苏新思维化学有限公司,方桂林一行走进企业储罐区,逐一查点了储能、安全防护距离、风险点防控、安全员配备、消防及应急处置等安全生产措施具体情况,查看了企业的安全隐患排查记录、整改问题记录等台账。在听取企业负责人对厂区内安全生产情况介绍后,方桂林要求,企业要始终绷紧安全生产这根弦,严格落

实主体责任和安全生产各项规章制度,加强员工安全管理培训,以实实在在的责任落实,确保安全生产落到实处。

方桂林在检查中强调,各企业要全面落实好安全生产主体责任,以安全生产为重要抓手,强化信息化、智能化管控,全面推进企业提档升级;要充分发挥专家力量,全面、从严、从紧开展安全隐患大排查,发现问题立即整改到位,确保安全生产形势稳定有序。

张利要求,各相关部门要严格督促企业切实履行安全生产主体责任,建立健全各项规章制度,制定更加严格的安全生产措施,全力遏制生产安全事故发生,确保人民群众生命财产安全。

在邮扬州市人大代表专题视察 政府投资建设项目审计工作

本报讯(记者翁正倩)11日上午,扬州市人大代表高邮第二小组开展集中活动,专题视察政府投资建设项目审计工作,并召开座谈会,传达学习十三届全国人大二次会议精神。市人大常委会主任张秋红参加活动。

代表们先后视察了秦邮路主辅分离及环境综合整治工程和江苏省高邮市外国语学校工程建设情况,听取了相关负责人对工程审计情况的汇报。

座谈会上,市审计局相关负责

人汇报了市固定资产投资审计情况,代表们围绕审计工作的开展情况各抒己见。张秋红要求,要严格遵守审计职责要求的法定意识,增强审计质量意识和依法行政意识,从源头上把控审计工作;切实提高审计质量,抓好审计项目的各个环节,确保各项重点审计任务按计划要求快速推进;突出抓好审计工作的整改落实,进一步增强整改工作的合法性和合理性,强化内部审计工作,不断提高审计效能,为我市高质量发展作出贡献。

我市女作家联袂举办沙龙活动

本报讯(通讯员静星)11日下午,以“魅力、文学、希望”为主题的市女作家沙龙活动在汪曾祺书房举办。市领导张秋红、王薇参加活动。

此次活动由市文联、市文化广电和旅游局联合主办,旨在进一步展示女作家风采,传播文学艺术的魅力与希望,分享创作成果和经验,为打造高邮文化高地献计献策、再添光彩。活动通过访谈、诗朗诵、舞蹈、音乐等多种艺术形式重点推介了9位邮城女作家。

市人大常委会主任张秋红赞扬此次活动充满着“美”,美在女作家的魅力,美在汪曾祺书房的优雅气息,美在女作家作品传递的真善美,美在文学带给这个世界的影响力。

她说,此次活动具有创意、很有意义,把文学艺术作为高邮女性的新名片,是新时代新文艺新要求的生动体现。她希望大家继续保持良好氛围,潜心加强学习,积极创作更多优秀作品,为文化高邮建设再立新功。

副市长王薇向今年新加入市作协的会员代表赠送市女作家作品集,希望全市广大文学艺术爱好者创作更多的精品佳作,为推进聚文化工程添砖加瓦、贡献力量。

活动期间,市作家协会、舞蹈家协会、音乐家协会、书法家协会纷纷献演节目,互动交流,气氛热烈,展现出高邮文艺界“百花齐放、百花争艳”新风貌。

第十五届中国双黄鸭蛋节活动总体方案敲定

四大类十九项活动助兴节庆

本报讯(记者子杼)记者11日获悉,备受瞩目的第十五届中国双黄鸭蛋节活动总体方案敲定,将有主体活动、经贸活动、重大项目集中开工竣工活动、文体旅游活动等四大类19项丰富多彩的活动助兴节庆。

第十五届中国双黄鸭蛋节定于3月至5月举办,旨在推进“精准招商提质年”,展示城市建设新形象,促进高质量发展。据了解,第十五届中国双黄鸭蛋节开幕式暨产业合作商机说明会是此次节庆的主体活动;经贸活动是节庆的重头戏,共有“春季招商迎节庆活动”,异地商会高邮籍成功人士“游湖上花海、看家乡变化”活动,组织参加第二届海峡两岸(中国扬州)乡村振兴论坛暨2019年农业产业招商推介,中国智慧路灯

出口基地签约授牌仪式,组织参加扬州市“烟花三月”国际经贸旅游节系列活动,智慧城市照明(中国·江苏)高峰论坛,电子信息生命健康产业专题招商会(台湾),高质量招商引资实战路演,第三届高邮市工业二十强企业授牌典礼暨企业家大讲堂,2019超智能产城发展论坛暨超智能产城联盟成立仪式,“2019聚才创新·智汇高邮”合作洽谈会等11项活动;重大项目集中开工竣工活动则是节庆的点睛之笔,共有3项,分别是扬州“4·18”集中开工仪式高邮设立分会场、高邮市重大项目集中开工、城建项目集中开工。

与此同时,第十五届中国双黄鸭蛋节还有4项文体旅游活动,分别是湖上花海开园、第十届中国高邮湖国际自行车越野赛、

2019江苏广播“为爱发声——百名主播诵经典”春季诗会和“好事成双在高邮”广场舞大赛。

据悉,第十五届中国双黄鸭蛋节采取整体联动、统分结合、市场运作的方式,市委、市政府成立节庆组委会,下设指挥部及会务工作组、经贸科技组、文体旅游组、宣传组、后勤接待组、城建环境组、安全保卫组。除开幕式等主体活动由组委会统一承办外,其他活动由各牵头部门负责组织实施,确保节庆活动安全、简化、便捷、节约、高效。

今日总值班 夏在祥
责编 张维峰
版式 张增强

最贫困家庭督查专员座谈帮扶工作

本报讯(通讯员柏唯佳 记者赵妍东方)日前,市委常委邱加永主持召开全市最贫困家庭督查专员帮扶工作座谈会。

会上,市农业农村局相关负责人汇报了近期最贫困家庭帮扶工作共性问题及落实情况,甘垛、卸甲和临泽三镇督查专员汇报了当前最贫困家庭帮扶工作进展情况并进行交流发言。

邱加永要求,督查专员要积极

转变角色,由督查专员迅速转变为最贫困家庭帮扶工作的联络员、服务员及政策宣传员,吃透政策,保障现有政策到位,把握最贫困家庭诉求,逐户提出帮扶设想,积极解决问题;要进行分类,特殊对象特殊对待,重点关注学生、重病、残疾、精神障碍及有劳动能力群体,客观评估诉求;要梳理、整合现有资源,统筹相关部门慰问频次,寻找出帮扶最贫困家庭最精准最有效的办法。